Prova de Analitica Instrumental — P3- Eletroanalitica

Nome:

Valor de cada questdo 2,0

1- Na figura abaixo é mostrada a curva de titulagdo de de 25,0 mL de acido
maleico com NaOH 0,1 mol/L.
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A- Calcule a concentragdo deste acido.

B- Como deve ser a curva utilizando a primeira derivada deste acido?

C- Como deve ser feito esta titulagdo : indique o equipamento e vidraria
necessaria utilizada.

2- Condutimetria: se fosse utilizado uma titulagdo condutimétrica do acido
maléico como seria a curva de titulagdo empregando NaOH 0,1 mol/L? Para
sua resposta o valor do Kal do acido é préximo a 2 107,

B- Descreva como € uma célula de condutimetria. — k 1 \©
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3- Em uma titulagdo amperométrica é registrado o sinal de corrente em fungdo do
volume de titulante. Na figura abaixo é mostrada o equipamento usado para
fazer uma titulagdo biamperométrica.
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sabendo que os eletrodos A e B sdo de prata

esquematize a titulagdo de prata com cloreto. Mostre o ponto final da
titulagdo na curva.
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4-, O voltamograma ciclico de ferricianeto € mostrado na figura abaixo.
A- Qual é o valo do potencial e corrente de pico da reagdo de ida (dire¢3o da

flecha). =
Lo= 400 b
€= 400 ~V

B- O que pode se dizer a respeito da reversibilidade desta reacdo? Diga quais u&

. . Oscritérios para a definicdo da suaresposta. £\ e GE=S e\ W
la=tlc Aep= Samy i

5- Foi adicionada 10,0 mL de uma solugdo de Ag* 1 g/L para uma célula
de eletrolise. A eletrdlise a corrente constante foi realizada com 100%
de eficiéncia aplicando uma corrente de 20 microamperes.

A- Calcule o tempo necessario para depositar toda a prata (Massa

molar da prata = 107,9 g- F = 96500 C). 'L ~, 433000 S =

B- Como deve a célula para realizar esse experimento?
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